

Trojno je potrebno!

Dr. Korošec nam naroča: Trojno je potrebno za našo čimbolj sijajno zmago: da smo vsi složni in se ne ukvarjamo z malenkostnimi osebnimi vprašanji, da gremo z vso vnemo na delo in da ne zanemarjamo intenzivne agitacije, da gremo z navdušenjem in korajžo ter ponosom po svojo zmago!

policija palic ter puškinih kopit in je prišlo ponekod do pravih bitk, katere so končavale z lažje ranjenimi na obeh straneh in številnimi aretacijami komunističnih hujšakačev.

Belgijski kralj Leopold III. se je vrnil 24. novembra z uradnega obiska na Holandskem.

Zračna oborožitev Združenih ameriških držav. Ameriški minister za letalstvo je potrdil pogodbo za dobavo 8500 letal. — Skupna vsota za nabavo teh letal znaša 650 milijonov dolarjev. Celoten kredit, ki bo potreben za okrepitev ameriškega le-



talskega brodogradnje, znaša poldrugo milijardo dolarjev, ker bo treba urediti zaradi povečanja letalskih sil številna letališča, izvežbati pa bo treba tudi veliko število novih letalcev. Ko bo letalsko brodogradnje okrepljeno z novimi aparati, bo ameriška vojska dobila veliko množino novih tankov, protiletalskih topov, plinskih mask, topov proti tankom in drugega vojnega materiala.

Po katoliškem svetlu

Koga treba voliti? Katoliški poljski dnevnik »Maly Dziennik«, ki ga izdajajo minorigi, je vprašal po svojem uredniku primasa Poljske, nam Slovincem dobro znanega kardinala Hlonda, kako naj katoličani glasujejo pri parlamentarnih volitvah, ki so se nedavno vršile. Kardinal je poudaril, da mora vsak katoličan pri glasovanju predvsem paziti na to, da se spoštujejo svete katoliške tradicije (izročila Poljske). Poljska država in njena ustava morajo biti prešinjene z moralnimi katoliškimi načeli, ki so večna. Potrebno je, da so izvoljeni samo najboljši kandidati, ki bodo jamčili za močno, složno, katoliško Poljsko.

Čudežno ozdravljenje. Zdravniški urad v Lurdu je nedavno uradno priznal nenadno ozdravljenje 31 letnega Irca Mac Donalda iz Dublina (glavnega mesta Irske),

ki se je zgodilo leta 1936. Mac Donald je zbolel, ko mu je bilo 24 let. Leta 1935 je telesno popolnoma opešal in je prebil 13 tednov v bolnišnici, ne da bi se kaj bistveno pozdravil. Vsa zdravniška veda je že odpovedala. Mac Donaldu so že prištelili k umirajočim, a globokoverni bolnik se je z vsem zaupanjem pripravil na romanje v Lurd. Ko je prestal mnogo trpljenja in drugih težkoč, je leta 1936 le dospel na kraj milosti in je, čim se je v votlini skopal, nenadoma ozdravel; bilo je vprav na dan Malega Šmarna. Eden izmed zdravnikov, ki so preiskali ta čudežni primer, je bil tudi nekatališki zdravnik dr. Smiley z newyorškega Rockefellerjevega zavoda. Ozdravljenje tega moža, ki je bil hudo jetičen, velja v zdravniških krogih kot eden najpomembnejših primerov ozdravljenja v Lurdu.

Novice

Nesreče

Smrtna nesreča železniškega svetilničarja. Pri premikanju vagonov koroškega potniškega vlaka na mariborskem kolodvoru je prišel pod kolesa vagonov 36 letni svetilničar Martin Krajnc. Našli so ga čepčega med dvema tiroma, roki je imel vprti v tla, glava mu je ležala na tračnici in so mu jo kolesa vagonov popolnoma zdrobila. Kranjca je zadela smrtna nesreča najbrž pri polnjenju vagonov s plinom.

Trije se zatekli z zlomljeno nogo v mariborsko bolnišnico. Pri spuščanju hlodov pri Sv. Lovrencu na Pohorju si je zlomil levo nogo 34 letni drvar Alojzij Pušnik. — Pri padcu z voza si je zlomil na Pesnici pri Mariboru desno nogo 11 letni Martin Graber. — Anton Plemenitaš, 58 letni delavec od Sv. Jurija v Slov. goricah, je padel s skednja in si je zlomil nogo ter se je tudi na znotraj poškodoval. Omenjena trojica poškodovanih se je zatekla v mariborsko bolnišnico.

Konj brcnil otroka. V Josipdolu v županiji Ribnica na Pohorju je brcnil konj pet-

letnega posestnikovega sinka Tončka Novak v ledja in mu je zlomil nogo nad kolonom. Fantka so spravili v mariborsko bolnišnico.

70 letni hlapec se ubil. Pri Martinu Pintarju, posestniku v Sp. Pletarjah na Dravskem polju, je služil za hlapca 70 letni Anton Šobr. Starček je spal na senu, ponoči je po nesreči padel na cementni tlak in drugo jutro so ga našli mrtvega na skednju.

Berač se ubil. V Stopercah pri Rogatcu je padel s podstrešja, kjer je prenočeval, 68 letni berač Anton Šabil. Priletel je na tla 5 m globoko in je obležal mrtev s prebito lobanjo.

Usodepoln padec pod voz. Marija Vinko, 69 letna posestnica v Brstju pri Ptujju, je padla tako nesrečno pod voz, da si je zlomila hrbtenico in so jo prepeljali v obupnem stanju v ptujsko bolnišnico.

Vlak povozil 94 letnega starčka. Na železniškem križišču v Šmarju pri Jelšah je smrtno povozil vlak 94 letnega prevžitkarja Janeza Kresnika iz Šmarja. Stari ni čul

Kdor ostane doma, je proti nam!

Precej je takih cagevcev, ki si mislijo, da bi bilo najbolje ostati doma, da se tako ne bi zamerili ne tu ne tam. Mi pa kar odkrito povemo, da vsak, ki ostane doma, je proti nam prav tako kakor tisti, ki bo glasoval proti nam. Izgovor, da ni volil, ne bo nikdar nič pomagal! Mi bomo štel v vrsto svojih političnih prijateljev samo tiste, ki bodo dne 11. decembra glasovali za listo JRZ, za dr. Stojadinovič-Koroščevo listo!

zaradi navlušnosti prihajajočega vlaka, kojega lokomotiva ga je zagrabila, ga vlekla s seboj kakih 20 m in ga je odvrгла vsega razmesarjenega.

Delovodja hudo ponesrečil. Na stekleni strehi ljubljanskega glavnega kolodvora je imel opravke delovodja Lado Ankon. Steklo pod njim se je vdrlo in Ankon je priletel na peron in se je hudo poškodoval na glavi in znotraj. V zelo resnem stanju so ga prepeljali v bolnišnico.

Razne požarne nesreče. V Ražni na Dravskem polju je vpepelil ogenj gospodarsko poslopje posestnika Alojza Selinška. Nesreča se je razširila tudi na sosednja poslopja posestnika Franca Ljube. Kljub požrtvovalni pomoči gasilcev iz št. Janža in Sv. Miklavža znaša škoda 60.000 din. — Pod Uršljo goro ob potoku Kotelščica v Grdinjah je stal mlin posestnika Volana. Posetnik je mlin temeljito popravil, obnovil, prekril in pripravil za obrat. Ko je bila obnova končana, je nenaden požar mlin vpepelil do preostanka golega temeljnega obzidja. V tem primeru gre sigurno za požig.

Strašna letalska nesreča. Zadnjo soboto popoldne se je zgodila strašna letalska nesreča, ki je zahtevala 16 mrtvih in štiri hudo ranjene. Veliko nemško potniško letalo »U 90« je bilo na poskusnem poletu iz Nemčije v Južno Afriko. Letalo je srečno prispelo preko južnofrancoskega pristaniškega mesta Marseille in Kanarskih otokov na afriško letališče Barthurst v afriški Gambiji. Ko se je skušalo dvigniti, je zadelo v drevo, strmoglavilo na tla in se razbilo. Letalo, ki ga vodila zelo izkušena in previdna pilota. V letalu so bili znameniti letalski strokovnjaki civilnega in vojnega letalstva. Pri strahoviti nesreči je bilo ubitih 11 potnikov in pet članov posadke.

Razne novice

Orožniku izplačana nagrada. Precej časa je ogrožal v letošnjem poletju Pohorje pobegli kaznjeneč Črepinko, katerega je ustrelil ob priliki vlamljanja pri Mariborski koči 2. avgusta orožnik. Orožniškemu kaplarju Sabitu Becoviču je bila za njegov neustrašen nastop napram tolovaju te dni nakazana nagrada 3000 din.

Prodajalcem božičnih drevesc. Mariborsko mestno poglavarstvo opozarja prodajalce božičnih drevesc, da se mora vsak na podlagi banovinske naredbe izkazati s potrdilom, od kod ima drevesca, ker sicer mu jih bodo zaplenili.

Z malim izdatkom pet dinarjev si poleg vsebinsko bogate »Družinske Pratique« dobite pravico do tekmovanja za lepe knjižne nagrade po lastni izbiri. Z »Družinsko Pratique« Vam postrežejo v vseh trgovinah.